

律政司体育争议解决谘询委员会与立法会议员探讨体育争议解决发展路向（附图）

由律政司副司长张国钧博士领导的律政司体育争议解决谘询委员会今日（二月二十五日）与多位立法会议员会面，探讨体育争议解决在本港的发展路向。

会上，张国钧博士简介体育争议解决在香港的最新发展。双方就设立体育争议解决先导计划交换意见。张国钧博士衷心感谢出席的多位立法会议员对香港体育争议解决发展的大力支持。

他表示，香港在「一国两制」下享有独特优势，非常有潜力发展成为区域甚或国际体育争议解决中心。随着《行政长官 2024 年施政报告》公布，政府会积极推动设立体育争议解决制度，发挥香港争议解决的优势。就此，律政司已于上月成立体育争议解决谘询委员会，加快推动相关工作。

他指出，委员会正全面开展体育争议解决先导计划的筹备工作，积极与主要持份者接触，并已于上周与中国香港体育协会暨奥林匹克委员会代表会面交流。

他续说，律政司下一步会物色合适的机构管理先导计划和提供相关科技服务，并订立一套模范体育争议解决规则，期望能在下半年启动先导计划，以应对本地体育争议的实际需要，为本港塑造新动能、新优势。

完

2025 年 2 月 25 日（星期二）